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瀬谷中だより ９月号           

令和３年９月１日
 

 

 

＜学校教育目標＞ 
○ 自ら学ぶ力の育成と基礎学力の定着             〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成    〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と体の育成                〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成    〔公・開〕 
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油断なく安全で楽しい学校生活を！ 

     校長 熊野 一隆 

 

 ８月 23 日は二十四節気の「処暑（しょしょ）」に当たります。「処暑」とは、季節の指標で

ある「二十四節気」の 14 番目の節気です。「暑さが終わる頃」という意味で、2021 年は 8

月 23 日（月）〜9月 6日（月）までの期間になりますが、日中はまだ蒸し暑く、寝苦しい日

が続いていますね。本来は、朝晩には涼しい風も吹くようになってくる頃のはずですが、まだ

まだ残暑が厳しく、処暑の気配が見えません。さらに、処暑は昔から台風が発生しやすいと言

われる時期。秋にかけて大型台風が頻発しているので、学校としても、その備えをしっかり行

っていきたいと思います。 

７月 23日（その前から競技は始まっていましたが）に開会式を迎えた東京 2020 オリンピ

ックは、日本選手の活躍が国民に勇気と希望を与える素晴らしい大会になりました。また、８

月 24 日に開会した東京 2020 パラリンピックも、障害を抱えながらも日々の鍛錬で『ここま

で能力を伸ばすことができるのか』と驚かされた大会になりました。本校卒業生の日向
ひ な た

楓
かえで

さん

も今までの鍛錬の成果を発揮し、入賞を果たすことができました。本当に素晴らしい結果だっ

たと思います。 

中学校でも夏休みに入る前から、運動部の生徒には節目となる横浜市総体が始まっていまし

た。今年度も瀬谷中学校生は、市総体で大いに活躍しています。県大会に出場できた部活動を

紹介すると 

 

・水泳部(個人・リレー県大会出場 100ｍ自由形 400ｍ個人メドレー関東大会出場) 

・ソフトボール部(県大会ベスト８ あと二つ勝てば昨年同様関東大会に出場でした) 

・柔道部(市男子団体優勝 女子団体３位 県男子団体ベスト 16 女子団体ベスト８ 個人男女８) 

・野球部(市大会５位 県大会出場 近年県大会に出場できなかったが日々の地道な練習で県へ) 

・陸上部(横浜市通信陸上競技大会 県大会出場 男子１００ｍ 女子８００ｍ 市総体はこれから) 

・女子バレーボール部(横浜市５位 県大会出場 県大会出場の要因は３年生のひたむきな練習) 

・剣道部(市女子個人５位 県大会出場 今年度も県大会出場で伝統を守っています) 

・卓球部(個人県大会出場 市団体ベスト 32) 

                             

運動部だけではなく、文化部も素晴らしい結果を収め、晴々と表彰を受けています。 

・吹奏楽部(市大会金賞 県大会出場 瀬谷中学校として１９年ぶりの表彰です) 

・合唱部(全日本合唱コンクール 県本選銀賞 横浜市中の中学校で一番良い結果でした) 
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 生徒のみなさんも「いよいよ２学期だ」と心に期すものもあったと思います。新型コロナウ

ィルス感染拡大が止まらないため、止むを得ず分散登校でのスタートとなってしまいました。

通常の学校生活を送り、行事を通したくさんの思い出や達成感や充実感を経験してほしかった

のですが、思い通りにならない日々が続きます。しかし、生徒のみなさんも腐ることなく、『今

できる学校生活』を楽しみ、そして『コロナ感染対策』に『またか』と油断せず、２学期もみ

なさんと元気に楽しく学校生活を送りたいと思っています。 

○教育相談 

 ９月２日（木）から６日間、担任と生徒による面談（教育相談）が行われます。夏休みの出

来事や２学期に向けての学習面や部活動などの目標、いま不安に感じていることなど、自分の

思いを率直に話してくれると嬉しいです。3 年生はいよいよ進路に向けて動き出す時期です。

その中で様々な悩みも出てくるかと思います。自ら進路選択をする助けとなれるように、家庭

と連携をしながら子供の成長を見守りたいと思います。担任は一人ひとりの生徒の話に耳を傾

け、今後の学校生活がより良くなるように支援してまいります。 

また、教育相談以外の場面でも生徒の様子（授業、休み時間、部活動など）を見守りながら、

生徒の心のサインを見逃さないように努めてまいります。保護者のみなさまも、ご相談があり

ましたら学校までご連絡ください。 

 

○養護教諭より 

＜保護者のみなさま：新型コロナウイルス感染症に関わるお知らせとお願い＞ 

●横浜市では、全年齢（満１２歳以上）で新型コロナウイルスワクチン接種予約が開始してい

ます。ワクチン接種を受けた日及び副反応と思われる症状が出た日は、「出席停止・忌引き等」

の措置（欠席の扱いにはならない）となります。それらの理由で欠席・遅刻・早退をする場

合は、学校までお知らせください。 

●新型コロナウイルス感染症対策において、ご家庭での健康観察が重要となります。保護者の

みなさまには、これまでも丁寧な健康観察にご協力いただいておりますが、少しでも、お子

さまやご家族、同居の方に体調不良（発熱、咳・のどの痛み、頭痛、腹痛、倦怠感等）が見

られる場合には、登校を見合わせるようお願いいたします。 

 

○服装について 

 緊急事態宣言期間中の学校生活での服装は、標準服のみではなく、体操服、学校ジャージで

の生活ができます。ご家庭で判断の上、対応をお願いします。 

 

○９月の主な予定 

 本来お知らせする予定でしたが、１４日以降の予定については後日改めて月間予定表を配布

させていただきます。 


